

**ZAPISNIK –**  
**2. SJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA**  
**održana 29. lipnja 2021. u 17,00 sati**

**Prisutni:**

1. **Suzana Đanić**
  2. **Sanda Franković**
  3. **Sanja Kraljević**
  4. **Aleksandra Banić**
- ravnateljica škole Asja Jelaković**  
**tajnica Škole Andrea Novak**  
**Suzana Petljak, računovodstveni referent u RCK Mlinarska**

**Dnevni red:**

- Verificiranje zapisnika s prošle sjednice
- Donošenje odluke o zapošljavanju nakon provedenih natječaja na radnim mjestima profesor/profesora matematika, profesor/profesora komunikacijskih vještina, odgajatelj/odgajateljica
- RCK Mlinarska – donošenje odluke o odobrenju izbora ponuđača za postupak nabave-štampanje monografije Škole za medicinske sestre Mlinarska
- Izbor ponuđača za kupnju učeničkih odora
- Suglasnost za novo raspoređivanje zaposlenika na rad na ESF projektu Up.03.3.1.04.020- Rck Mlinarska
- Izmjena Plana nabave Škole za medicinske sestre Mlinarska za godinu 2021.
- Razno

Predsjednica Školskog odbora Suzana Đanić pozdravlja prisutne i utvrđuje da postoji kvorum. Sjednica se održava uz pridržavanje svih propisanih epidemioloških mjera.

Predsjednica upoznaje članove Školskog odbora s dnevnim redom sjednice, čita se dnevni red te predlaže buduća postojecjeg dnevnog reda novim točkama kako slijedi;

Dopuna dnevnog reda;

1. Odobrenje za pokretanje postupka nabave sukladno izmijenjenom planu nabave
2. Odobrenje suradnje RCK s Agencijom za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih – projekt Wordskills Shanghai 2022

Predsjednica daje na glasanje prijedlog dopune dnevnog reda, koji se usvaja jednoglasno.

**1.**

Predsjednica Školskog odbora Suzana Đanić čita zapisnik s prošle sjednice. Nitko nema primjedbi. Jednoglasno se usvaja Zapisnik s konstituirajuće sjednice Školskog odbora.

**ODLUKA: prisutni članovi jednoglasno prihvataju zapisnik s konstituirajuće sjednice Školskog odbora.**

**2.**

Tajnica škole informira članove Školskog odbora o natječajima za zapošljavanje u Školi za medicinske sestre Mlinarska. Provedena su tri natječaja, sva tri su bila objavljena u trajanju od 8 dana na Zavodu za zapošljavanje.

Na natječaj za radno mjesto profesora matematike-određeno, puno radno vrijeme, javio se jedan kandidat i to J.R. koji je već zaposlen u Školi na istom radnom mjestu, temeljem Ugovora do 60 dana. Kako zadovoljava sve uvjete natječaja, predlaže se sklapanje Ugovora o radu-zamjena do povratka M.Ž. na radno mjesto profesora matematike. (Prilog 1)

Na natječaj koji je raspisan za zapošljavanje na radno mjesto profesora komunikacijskih vještina, nepuno određeno radno vrijeme, javilo se 13 kandidata, od toga 6 ima položen

stručni ispit. Predlaže se sklapanje Ugovora o radu na nepuno, određeno radno vrijeme s A.P. koja je već zaposlena na postojećem radnom mjestu temeljem Ugovora do 60 dana, do povratka na radno mjesto V.L. (Prilog 2)

Na natječaj za radno mjesto odgajatelja u učeničkom domu, koje je novootvoreno radno mjesto za koje je Škola dobila odobrenje MZO, na puno, neodređeno radno vrijeme javilo se 20 kandidata. U postupku izbora provedeni su selekcijski postupci, na koje su pozvani svi kandidati, nakon razgovora s kandidatima i pismenog testiranja najviše bodova je ostvarila A.P., te se predlaže njeno zapošljavanje na radno mjesto odgajatelja na puno, neodređeno radno vrijeme. (Prilog 3)

Nitko nema pitanja. Pristupa se glasanju. Pitanje glasi: "Tko je za zapošljavanje kandidata na privedenim natječajima, sukladno gore navedenim podacima?" Svi su za.

**Odluka: Školski odbor jednoglasno odobrava zapošljavanje J.R na radnom mjestu profesora matematike na puno, određeno radno vrijeme, A.P. na radno mjesto profesorice komunikacijskih vještina na nepuno, određeno radno vrijeme i A.P. na radno mjesto odgajateljice na puno, neodređeno radno vrijeme.**

### 3.

Ravnateljica obrazlaže potrebu donošenja Odluke o odobravanju nabave u sklopu RCK Mlinarska – usluge tiska i uveza monografije Škole za medicinske sestre Mlinarska.

Tajnik informira o provedenom postupku, proveden je postupak jednostavne nabave, poslani su pozivi za dostavu ponuda na tri adrese, primljeno je dvije ponude od kojih je jedan ponuđač nakon nekoliko dana odustao radi nemogućnosti pridržavanja zadanih rokova. Jedina aktivna ponuda je ponuda Škole za grafički dizajn i medijsku produkciju s cijenom 69.950,00 kn, Škola nije u sutavu PDVa. (Prilog 4)

Ravnateljica napominje da je navedena Škola već vršila usluge tiska te da je svaka suradnja do sada bila korektna. Napominje i da je trošak planiran u sredstvima RCK Mlinarska.

Nitko nema pitanja, pristupa se glasanju. Pitanje glasi: "Tko je za odobravanje jednostavne nabave – tisak i uvez monografije u vrijednosti 69.950,00kn prema ponudi Škole za grafički dizajn i medijsku produkciju?" Svi su za.

**Odluka: jednoglasno se donosi Odluka o odobravanju jednostavne nabave – tisak i uvez monografije Škole za medicinske sestre Mlinarska u vrijednosti od 69.950,00 kn prema ponudi Škole za grafički dizajn i medijsku produkciju.**

### 4.

Ravnateljica predstavlja ponude vezane uz nabavu učeničkih odora, (Prilozi 5.6.7.) napominjućida je Aktiv sestara predložio odabir „Marija“d.o.o. ponude, budući da se s navedenom firmom surađuje već neko vrijeme, da su odore kvalitetne, dobro se peru i održavaju. Sanda Franković napominje da je Aktiv medicinskih sestara Škole za medicinske sestre Mlinarska zadovoljan navedenim odorama te da stoje iza svog prijedloga.

Ravnateljica dodaje da prikupljene ponude još idu na odobrenje Vijeću roditelja koje se održava za par dana te da ukoliko Vijeće roditelja odobri izbor „Marija“d.o.o., moli odobrenje Školskog odobora za nabavu uniformi za učenike kod „Marija“ d.o.o., sukladno ponudi u privitku.

Nitko nema pitanja, pristupa se glasanju, pitanje glasi: "Tko je za donošenje odluke o nabavi uniformi za učenike kod „Marija“d.o.o., uz uvjet da se Vijeće roditelja složi s navedenim izborom?" Svi su za.

**Odluka; jednoglasno se odlučuje da se uniforme za učenike u školskoj godini 2021-2022 nabavljaju kod „Marija“d.o.o., ukoliko tu odluku podrži Vijeće roditelja**

### 5.

Ravnateljica predstavlja Školskom odboru prijedlog raspoređivanja zaposlenika koji su već zaposleni u Školi za medicinske sestre Mlinarska na rad na projektu RCK, u dijelu radnog vremena. (Prilog 9)., a koje bi stupilo na snagu 01. rujna 2021. Navedeni raspored bi se

primjenjivao 2,5 godina, i predstavlja maksimum opterećenja koje bi pojedini zaposlenik imao na radu na projektu. Za vrijeme trajanja navedenog privremenog rasporeda, zaposlenici koji rade na RCK projektu imaju, sukladno čl. 99a Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi pravo na uvećanje plaće od 30% za dio radnog vremena koji je proveden na poslovima RCK.

Sanda Franković pita po kojem kriteriju su ti zaposlenici odabrani?

Ravnateljica odgovara da se većina kolegica javila sama još godine 2018. kad su započele pripreme za osnutak RCK Mlinarska. Osim toga, neke kolegice su tijekom studija specijalizirale pitanja ergonomije npr. Kolegica Đ.S.

S. Franković smatra da se predloženim rasporedom generira problem manjka sestara u nastavi, te da će faliti 2,5 osobe.

Ravnateljica odgovara da će se raspisati natječaj za zapošljavanje, koji se može raspisati bez suglasnosti MZO

S. Franković smatra da natječaj neće imati puno smisla jer niti jedna kvalitetna sestra neće doći na određeno vrijeme, dok traje predloženi raspored

Ravnateljica odgovara da je povratak u nastavu najavila sestra K.B.

S. Franković smatra da je to dobro jer je kolegica bila vrlo kvalitetna

S. Franković dodaje da mlade nastavnice kao T.D. i Đ.S. ne bi smjele baviti se ostalim poslovima te da bi trebale, radi razvitka vještina ići više na klinike. Smatra da problem nastaje na petoj godini koja je prepuštena ili će biti u slučaju rasporeda koji je predložen, mentoricama s klinike koje nisu kvalitetne. Smatra da se peta godina ne smije nikako prepustiti mentoricama s klinike te da T.D. na klinikama nije uopće.

Ravnateljica ističe da su organizacijske sposobnosti T.D. vrlo vrijedne u procesu organizacije nastave te da je to posao na koji Škola ima pravo sukladno Pravilniku o normi. Osim toga, dodaje ravnateljica, nitko nije bio voljan prihvatiti se tog vrlo zahtjevnog i stresnog posla.

S. Franković dodaje da bi napr kolegica Broz rado to obavljala te da bi se pri organizaciji zaduženja starijim nastavnicima trebalo davati zaduženja izvan klinike dok bi mlađe nastavnice trebalo što više zaduživati nastavom na klinikama.

Osim navedenog S. Franković pita zašto za zapošljavanje na projektu RCK nije bilo natječaja  
Ravnateljica odgovara da se radi o zapošljavanju sukladno članku 99a Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, prema kojemu se radi o zaduživanju osoba koje u ustanovi već imaju zasnovan radni odnos.

Dalje nema pitanja. Pristupa se glasanju. Pitanje glasi „Tko je za odobravanje rasporeda zaposlenika Škole na poslove u RCK Mlinarska?“ Za glasaju Đanić, Banić i Kraljević, s. Franković je suzdržana

**Odluka: većinom glasova donosi se odluka o odobravanju raspoređivanja zaposlenika Škole za medicinske sestre Mlinarska na poslove u projektu RCK Mlinarska**

## 6.

Ravnateljica obrazlaže potrebu izmjena i dopuna Plana nabave za godinu 2021. i to radi promjene Zakona o tehničkoj zaštiti kojim je onemogućeno da se usluge tehničke zaštite podugovaraju, već moraju biti zasebna grupa nabave. (Prilog 10)

Suzana Petljak, koja vodi računovodstvene poslove u RCK Mlinarska čita Plan nabave i pojašnjava razdvajanje grupa nabave. Dogradnja dvorane za ergonomiju u iznosu od 13.926.900,00 kn dobiva podgrupu radovi ugradnje alarmnog sustava i antene te se cifre razdvajaju na 13.796.430,00 i 130.470,00 što zajedno iznosi 13.926.900,00.

Isto tako Stručni nadzor nada građevinarsko obrtničkim i instalaterskim radovima u sklopu dogradnje dvorane za ergonomiju RCK Mlinarska u iznosu od 283.000,00 kn razdvaja se na 280.000,00 kn nadzora na građevinskim radovima i Usluge nadzora projekta drugačijih od građevinskih radova od 3.000,00 kn, što zajedno iznosi 283.000,00 kn. Zbirni iznosi ostaju isti ali se razdvajaju na grupe.

Nitko nema pitanja.

Pristupa se glasanju. Pitanje glasi: "Tko je za donošenje izmjena i dopuna Plana nabave Škole za Medicinske sestre Mlinarska za godinu 2021?" Svi su za.

**Odluka: jednoglasno se donose izmjene i dopune Plana nabave Škole za medicinske sestre Mlinarska za godinu 2021.**

7.

Ravnateljica tumači postupak nabave koji će se primijeniti za nabavu grupa usluga prema Izmjenama i dopunama Plana nabave koje su upravo usvojene. Radi se o otvorenom postupku javne nabave koji provodi Grad Zagreb – ured za javnu nabavu a ne Škola samostalno. Škola ima obavezu pokretanja postupka, do kojega može doći tek nakon što bude proveden postupak savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, a što provodi isto grad Zagreb.

Ravnateljica moli za odobrenje za pokretanje postupaka navedene nabave – a koji će se započeti kad bude završen postupak savjetovanja.

Radi se o postupcima nabave u skladu s izmjenama i dopunama Plana nabave za godinu 2021.

- **Dogradnja dvorane za ergonomiju, vrijednost nabave 13.926.900,00, otvoreni postupak javne nabave**

Podgrupa izgradna objekta za osposobljavanje vrijednost nabave 13.796.430,00

Podgrupa radovi ugradnje alarmnog sustava i antene, vrijednost nabave 130.470,00

- **Stručni nadzor nad građevinsko obrtničkim i instalaterskim radovima u sklopu dogradnje dvorane za ergonomiju RCK Mlinarska, vrijednost nabave 283.000,00 kn , otvoreni postupak javne nabave**

Podgrupa nadzor građevinskih radova, vrijednost nabave 280.000,00 kn

Podgrupa usluga nadzora projekta drugačijih od građ radova 3.000,00 kn

Nitko nema pitanja, pristupa se glasanju. Pitanje glasi: "Tko je za odobrenje pokretanja postupaka javne nabave Dogradnja dvorane za ergonomiju, vrijednost nabave 13.926.900,00, otvoreni postupak javne nabave i Stručni nadzor nad građevinsko obrtničkim i instalaterskim radovima u sklopu dogradnje dvorane za ergonomiju RCK Mlinarska, vrijednost nabave 283.000,00 kn , otvoreni postupak javne nabave" Svi su za.

**Odluka; jednoglasno se donosi odluka o pokretanju postupaka javne nabave Dogradnja dvorane za ergonomiju, vrijednost nabave 13.926.900,00, otvoreni postupak javne nabave i Stručni nadzor nad građevinsko obrtničkim i instalaterskim radovima u sklopu dogradnje dvorane za ergonomiju RCK Mlinarska, vrijednost nabave 283.000,00 kn , otvoreni postupak javne nabave**

8.

Ravnateljica obrazlaže mogućnost sudjelovanja učenice koja je osvojila drugo mjesto na državnom natjecanju Word skill Cro i njene mentorice J.B.G.u suradnju s Agencijom za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih na Wordskills Shanghai 2022. U sklopu RCK predviđena su sredstva za edukaciju i međunarodnu suradnju, te Ravnateljica moli za odobrenje troškova u visini od oko 100,000,00 kn za slanje učenice, mentorice i D. P. koja je edukatorica na projektu, u Shanghai.Defco, kontrolno tijelo Za RCK 2, odobrilo je taj trošak.

Sanda Franković pita da li kolegica koju se želi poslati u Shanghai zna Engleski u dovoljnoj mjeri za sudjelovanje na takvoj smotri. Napominje da je za sudjelovanje potrebna vrlo visoka razina znanja, koji D. P. posjeduje i koja je već sudjelovala na sličnim događanjima.

Ravnateljica napominje da su predviđena i sredstva za edukaciju u Engleskom jeziku za mentoricu i učenicu

S Franković napominje da je za to putovanje potrebna razina znanja koja se nipošto ne može steći brzinskom edukacijom. Inače podržava cijeli projekt, uz dvojbenost izbora osobe koja je predložena za putovanje. Pri tome podržava izbor D. P. ali smatra da druga kolegica-mentorica učenice na natjecanju nema potrebnu razinu znanja jezika.

Ravnateljica predlaže da se njeno znanje jezika testira nakon edukacije te da se konačna odluka donese nakon toga.

Nitko nema pitanja. Pristupa se glasanju. Pitanje glasi:“Tko je za odobrenje projekta odlaska učenice i dvije nastavnice (D. Paškov i još jedne nastavnice), na WorldSkill Shanghai 2022.“ Svi su za.

**Odluka:       jednoglasno se donosi odluka o sudjelovanju učenice i dvije nastavnice na WordSkill Shanghai 2022 godine,**

**Dovršeno 18,10**

**Zapisnik Andrea Novak, dipl.iur.**

**Zapisnik istaknut na oglasnu ploču škole 08. 07.2021.**

**Predsjednica školskog odbora  
Suzana Đanić, dr.med.**

---

Klasa: 602-03-21-23/24

Ur.broj: 251-303-02-21-17

Zagreb, 05. srpnja 2021.